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DG.26.09.2014.JM Tutowice, dn. 16 czerwiec 2014,

PYTANIA I ODPOWIEDZI do tresci SIWZ

w postepowaniu o udzielenie zamodwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego, na:

~Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej rewitalizacji techniczno -
przyrodniczej czesci zabytkowego parku przypalacowego przy Zespole Szkot
w Tutowicach wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowe”.

Na podstawie art. 38 ust.1 ustawy Prawo zamowien publicznych do Zamawiajgcego
wptyneto pytanie do tresci SIWZ:

1. Co rozumieja Panstwo przez “projektant - posiada minimum 5 letnie
doswiadczenie zawodowe w projektowaniu terenow zielonych (po
uzyskaniu uprawnien). Czy chodzi o architekta krajobrazu? Architekci
krajobrazu nie posiadaja uprawnien.

Odpowiedz: W przypadku projektowania terendw zielonych uprawnienia nie sg konieczne,
jednak przy projektowaniu boiska wielofunkcyjnego oraz innych elementéw matej
architektury (wiata, altana elementy wykazane w ,zataczniku nr 7”) takie uprawnienia sa
wymagane. Wymagamy réwniez by w procesie projektowania braty udziat osoby majace
doswiadczenie w projektowaniu terendw zielonych pod nadzorem konserwatora zabytkow.

2. Czy polise ubezpieczenia nalezy dolaczy¢ do dokumentéw przetargowych
czy zgodnie z zapisem w czesci III SIWZ pkt. 1.1d, przedstawic przed
podpisaniem umowy?

Odpowiedz: wykonawca powinien dostarczy¢ polise przed podpisaniem umowy z datg
wystawienia nie pozniejszg niz data podpisania umowy i rozpoczynajaca sie nie pézniej niz
w dniu podpisania umowy.

3. Czy inwentaryzacja dendrologiczna i gospodarka drzewostanem wchodzi
w zakres projektu?

Odpowiedz: Jezeli do wykonania projektu inwentaryzacja jest potrzebna to taka
dokumentacje nalezy wykonac.

4. Co wchodzi w zakres renowacji fontanny? Czy trzeba zaprojektowac nowe
przylacza wodociagowe, kanalizacyjne itd.

Odpowiedz: Obecnie fontanna posiada obieg otwarty, docelowo musi zostac
zaprojektowany obieg zamkniety.

Aby moc doktadnie zaznajomi¢ Panstwa z zakresem zadania zapraszamy na wizyte
w naszym parku.
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Informacje dodatkowe:

W zatgczniku przesytamy plan parku wraz z opisanymi elementami do zaprojektowania,
miedzy innymi:

a. Wydzielenie zaplecza technicznego
b. Projekt gtéwnego wejscia do Palacu; nasadzenia, podjazd,
c. Ziemianki

d. Fontanna - trzeba zaprojektowac obieg wody zamkniety ( dotychczasowy obieg wody
jest obiegiem otwartym)

e. Taras - nasadzenia, sciezki, renowacja ogrodzenia,

f. Boisko wielofunkcyjne: nowa nawierzchnia, oswietlenie itp.,

g. Monitoring - na chwile obecng monitorowany jest teren zakreskowany, a cata centrala
znajduje sie w internacie ( budynek patacu).

h. Ogrodzenie catego parku ( miejscami ptot pow. 2,3 m)

i. Kanalizacja zostata wytaczona z projektu

Ponadto nalezy zaprojektowac Sciezki, oswietlenie, nasadzenia, mata architekture,
wszystkie elementy musza zosta¢ zaakceptowane przez konsekratora zabytkow.
Teren zakreskowany nie wchodzi w zakres projektu.




